

„НА СМЕНУ“

3 1 ЯНВ 1978

1978

г. Свердловск

ДРУЖБА

Концерт на слете

Давняя дружба связывает тружеников Белоярского района с шефами—артистами Свердловского театра музыкальной комедии. Подкрепляют дружбу частые встречи. К примеру, в декабре белоярцы посмотрели премьеру спектакля «Во всем виноваты сардинки». А совсем недавно шефы были гостями на районном слете передовиков сельского хозяйства, который проходил во Дворце культуры «Ровесник» поселка Заречного. Артисты преподнесли селянам свой подарок — праздничный концерт. Он был тепло принят.

Т. АЛЕКСАНДРОВА.